PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1116

Page 1, line 20, remove ", subject to subsection 8"

Page 2, remove lines 9 through 13

- Page 3, line 1, after "rehabilitation" insert ", upon the request of the governing body of the correctional facility,"
- Page 3, line 20, after "sufficient" insert "law enforcement officers with correctional training or trained correctional facility"

Page 3, line 23, remove the overstrike over "available" and remove "on duty"

Renumber accordingly